



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 65/2016

No Edital 65/2016 de 15/04/2016 de processo seletivo Simplificado publicado no DOU nº 73 de 18/04/2016, seção 3, página 81, considerar a seguinte retificação:

NA DATA HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS, ONDE SE LÊ

11 e 12 de maio de 2016, com início às 08h00 do dia 04/05/2016, no Laboratório de História, 2º andar, prédio da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades, da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, Campus JK, Rodovia MGT 367 – Km 583, nº 5000 – Alto da Jacuba – Diamantina/MG.

LEIA-SE

11 e 12 de maio de 2016, com início às 08h00 do dia 11/05/2016, no Laboratório de História, 2º andar, prédio da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades, da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, Campus JK, Rodovia MGT 367 – Km 583, nº 5000 – Alto da Jacuba – Diamantina/MG.

Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor